



Съфинансирано от
Европейския съюз

ОБЩИНА ПОЛСКИ ТРЪМБЕШ
Проект „Грижа в дома в община Полски Тръмбеш“
Договор BG05SFPR002-2.001-0171-C03

ИНФОРМАЦИЯ ЗА УДЪЛЖАВАНЕ НА СРОКА НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПРОЕКТ „ГРИЖА В ДОМА В ОБЩИНА ПОЛСКИ ТРЪМБЕШ”

Кмета на Община Полски Тръмбеш подписа Допълнително споразумение № 2 към договор BG05SFPR002-2.001-0171-C0, по Проект „Грижа в дома в Община Полски Тръмбеш” с Министерство на труда и социалната политика с което се удължава срока на изпълнение на проекта с 3 месеца- до 06.10.2024 г. Проекта се финансира с безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR002-2.001 по процедура „Грижа в дома“, по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027” съфинансирана от ЕС чрез ЕСФ Плюс.

Проекта стартира на 06 март 2023 година. Операцията допълва подкрепата към най-уязвимите групи от населението, които се подпомагана в рамките на Патронажна грижа + . Към 30.03.2024 г. по проекта са назначени 30 социални асистенти, които предоставят грижа в домашна среда на 157 потребители /с натрупване/. Услугите се предоставят след оценка на потребностите. По проекта са назначени и един координатор на услугата, двама сътрудници социални дейности, двама психолози и две медицински лица, като всеки от тях в рамките на своите компетенции предоставя здравно-социални услуги, както и извършват консултиране и подкрепа на потребителите.

Дейностите по проекта са:

Предоставяне на почасови мобилни здравно-социални услуги по домовете и психологическа подкрепа за възрастни хора в невъзможност за самообслужване и лица с увреждания; Доставка на храна, хранителни продукти и продукти от първа необходимост, както и осигуряване транспорт на персонала, предоставящ услугите до/от дома на лицата; заплащане на битови сметки, заявяване и получаване на неотложни административни и битови услуги /със средства на потребителите/; Предоставяне на лицата от целевата група на информация относно превенция и профилактика на здравето и социално значими заболявания, включително консултации с диетолог и др. специалисти при необходимост; Осигуряване на супервизии и обучения на служителите, предоставящи почасови мобилни интегрирани здравно-социални услуги в домашна среда

Социалните услуги по проекта ще се предоставят общо 18 месеца.

Допустими целеви групи по процедурата са: Възрастни в невъзможност за самообслужване и хора с увреждания; Служители на доставчици на социални интегрирани здравно-социални услуги.

Общият размер на безвъзмездна финансова помощ по проекта е 760 535, 67 лв., от бюджета на Европейския съюз, осигурени чрез Европейския социален фонд Плюс.

Заявления за предоставяне на здравно-социални услуги, както и на лица желаещи да работят като социални асистенти се приемат през целия период на изпълнение на проекта.